



ГУ МВД России по
Свердловской области
Межмуниципальный отдел
Министерства внутренних дел
Российской Федерации
«Кушвинский»
(МО МВД России «Кушвинский»)
ул. Коммуны, 84, г. Кушва, 624300

« 12 » 07 2021г. № 9254

Начальнику управления образования
городского округа Верхняя Тура
З.З. Буковой

ул.Машиностроителей, д.19, г.В-Тура
Свердловская область, 624320

Информация о ДТП с участием ребенка
пассажира

Направляем в Ваш адрес информацию о дорожно-транспортном
происшествии от 11.07.2021 года в результате которого пострадал
несовершеннолетний ребенок-пассажир.

Врио начальника ОГИБДД МО
МВД России «Кушвинский»
майор полиции

А.В. Гейдебрехт

Уважаемая Зульфия Зинуровна!

11.07.2021 года в 20:10 часов по адресу г. Кушва ул. Луначарского, д.16, водитель Хубалыев Майис Тофиг Оглы 12.09.1984 года рождения, управляя автомашиной ВАЗ-211440 государственный регистрационный знак Р071УК/96 не выбрал скорость обеспечивающую постоянный контроль за движением своего транспортного средства, в результате чего совершил столкновение с автомашиной ЛАДА-210740 государственный регистрационный знак У201СС/96 под управлением водителя Голомомзина Артема Павловича 04.10.1983 года рождения.

В результате ДТП бригадой ОСМП ГАУЗ СО «ЦГБ г. Кушва» доставлена в приемный покой г.Кушва пассажир автомашины ЛАДА 210740 государственный регистрационный знак У201СС/96 Копылова Анастасия Евгеньевна 12.08.2005 года рождения, с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ?.

Пострадавшие в ДТП:

1. Пассажир автомашины ЛАДА 210740 государственный регистрационный знак У201СС/96 - Копылова Анастасия Евгеньевна 12.08.2005 года рождения, проживает по адресу г. Кушва, ул. Фадеевых, 17-13, диагноз: ЗЧМТ, СГМ?, ремнем безопасности была пристегнута, сидела на заднем пассажирском сиденье слева.

Особые сведения: несовершеннолетняя Копылова Анастасия Евгеньевна, 12.08.2005 года рождения проживает г. Кушва, ул. Фадеевых, 17-13, окончила 9 «В» класс МАОУ СОШ №6 г.Кушва, поступает в учебное заведение, находилась на заднем пассажирском сиденье слева, пристегнута штатным ремнем безопасности. В момент ДТП находилась с отчимом Голомомзиным Артемом Павловичем, который управлял автомашиной ЛАДА 210740 и матерью Копыловой Валентиной Юрьевной, направлялись в продуктовый магазин «Монетка» по адресу: ул. Луначарского, 16, г.Кушва.

Прошу довести данную информацию до руководителей всех образовательных организаций, разместить на сайтах образовательных организаций (текст для размещения Приложении № 1), в блогах «Дорожная безопасность», в родительских группах (ИСКЛЮЧИТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ О ДТП СОДЕРЖАЩЕЙ ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ).

В Кушве Госавтоинспекция устанавливает обстоятельства ДТП, в результате которого пострадал несовершеннолетний ребёнок-пассажир.

11.07.2021 года в 20:10 часов по адресу г. Кушва ул. Луначарского, д.16, водитель 1984 года рождения, управляя автомашиной ВАЗ-211440 не выбрал скорость, обеспечивающую постоянный контроль за движением своего транспортного средства, в результате чего совершил столкновение с автомашиной ЛАДА-210740 под управлением водителя 1983 года рождения.

В результате ДТП бригадой ОСМП ГАУЗ СО «ЦГБ г. Кушва» доставлена в приемный покой г.Кушва несовершеннолетний пассажир автомашины ЛАДА- 210740, девочка 2005 года рождения, с диагнозом: ЗЧМТ, СГМ?. ДТП является разовым, ребенок серьезных травм не получил.

На месте ДТП сотрудниками ГИБДД проведены замеры, составлены процессуальные документы. Проведено освидетельствование водителя на состояние опьянения, результат - отрицательный. В отношении водителя возбуждено административное производство по части 1 статьи 12.24 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Уважаемые водители, перед началом обгона убедитесь в том, что на данном участке дороги такой маневр разрешен и возможен в данной ситуации. Нужно быть уверенным на 100%, что удастся завершить начатый маневр без нарушения скоростного режима, не создавая аварийной ситуации. «Неудачный» обгон может привести к трагическим последствиям.

Помните, что по причине выезда на полосу встречного движения и превышения установленной скорости движения могут пострадать ни в чем невинные люди, в том числе дети! Залог безопасности на дороге – это строгое соблюдение ПДД РФ.